

**PODMIENKY PRIJÍMACIEHO KONANIA
NA MAGISTERSKÉ ŠTUDIJNÉ PROGRAMY
NA AKADEMICKÝ ROK 2026/2027**

Dejiny a teória umenia

Základnou podmienkou prijatia je absolvovanie bakalárskeho študijného odboru vedy o umení a kultúre. Uchádzači budú prijímaní na základe výsledkov bakalárskeho štúdia a podľa váženého študijného priemeru.

Filozofia

Základnou podmienkou prijatia je absolvovanie bakalárskeho študijného odboru filozofia, historické vedy, sociológia a sociálna antropológia, psychológia, politické vedy, teológia, ekonómia a manažment, právo, učiteľstvo a pedagogické vedy, vedy o umení a kultúre. Uchádzači budú prijímaní na základe výsledkov bakalárskeho štúdia a podľa váženého študijného priemeru.

História

Základnou podmienkou prijatia je absolvovanie bakalárskeho študijného odboru historické vedy. Uchádzači budú prijímaní na základe výsledkov bakalárskeho štúdia a podľa váženého študijného priemeru.

Klasická archeológia

Základnou podmienkou prijatia je absolvovanie bakalárskeho študijného programu klasická archeológia, archeológia. Uchádzači budú prijímaní na základe výsledkov bakalárskeho štúdia a podľa váženého študijného priemeru.

Politológia

Základnou podmienkou prijatia je absolvovanie bakalárskeho študijného odboru politické vedy, sociológia a sociálna antropológia, psychológia, historické vedy, filozofia, právo, ekonómia a manažment, učiteľstvo a pedagogické vedy, obrana a vojenstvo, mediálne a komunikačné štúdiá. Uchádzači budú prijímaní na základe výsledkov bakalárskeho štúdia a podľa váženého študijného priemeru.

Psychológia

Základnou podmienkou prijatia je ukončené bakalárske štúdium v študijnom odbore psychológia a študijnom programe psychológia. V tomto študijnom programe sa koná prijímacia skúška formou písomného testu, ktorý obsahuje otázky zamerané na prehľad základných vedomostí získaných počas bakalárskeho štúdia v študijnom programe psychológia. Písomný test, v prípade neúčasti v stanovenom čase, nie je možné vykonať v náhradnom termíne. Prijímanie uchádzačov sa uskutoční na základe výsledkov písomného testu.

Sociológia

Základnou podmienkou prijatia je absolvovanie bakalárskeho študijného odboru sociológia a sociálna antropológia, politické vedy. Uchádzači budú prijímaní na základe výsledkov bakalárskeho štúdia a podľa váženého študijného priemeru.